

省委政法委认真学习贯彻十七届六中全会精神 深入开展政法核心价值观教育

■通讯员 郑琪

本报讯 近日,省委常委、秘书长、政法委书记李强主持召开省委政法委办公会议,认真学习贯彻党的十七届六中全会精神,讨论研究政法系统贯彻落实意见,部署开展“忠诚、为民、公正、廉洁”政法核心价值观教育,努力增强全省政法队伍的凝聚力战斗力。省委政法委还召开了理论中心组学习(扩大)会议并下发通知进行具体部署。

省委政法委指出,全省政法系统要把学习贯彻十七届六中全会精神作为当前的首要政治任务,努力在掌握精神实质上下功夫,进一步统一思想和行动,做到吃透基本精神,理清贯彻思路,指导工作实践。要找准文化建设与政法工作的结合点、着力点,充分发挥执法、司法对文化建设的规范、引导、促进和保障作用,坚定不移地做社会主义文化大发展大繁荣的建设者、捍卫者。要大力推进全省政法文化建设,特别要按照中央政法委的统一部署,深入开展政法核心价值观教育活动,把政法核心价值观作为政法队伍共同的精神支柱和必须遵循的行为准则,作为引领政法工作正确方向的旗帜,作为政法文化的主体和灵魂,确保政法队伍的政治本色,推进全省政法工作科学发展。

省委政法委强调,要扎实做好当前各项政法工作,积极预防化解矛盾,严格公正执法,认真落实各项维护稳定措施,确保全省社会大局持续稳定。要以社会管理创新综合试点和项目建设为着力点,总结推广成功经验,健全社会管理综治组织,推动社会管理创新工作不断取得实质性进展。要加强治安管理、交通安全、消防安全、公共安全工作,进一步增强人民群众的安全感和满意度。

拿什么救助生命
道德还是法律?

详细报道见今日5版

中国银行 浙江省分行
BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH

客服电话: 95566
网址: www.boc.cn

京衡律师集团
Capital Equity Legal Group

杭州所陈有西 0571-87901648
上海所李怀诚 021-54070100
宁波所陶旭峰 0574-27896891
湖州所朱晓虎 0572-2678218
台州所郑春天 0576-88821128
舟山所邵 琦 0580-2187168

信我信未来
杭州银行 BANK OF HANGZHOU
www.hzbank.com.cn 客户服务热线: 96523

■社址:杭州市省府路8号 ■邮编:310025 ■广告许可证:杭工商广字第007号 ■广告部:87054413 ■零售价:0.70元 ■全年:170元 ■印刷:浙江广育爱多印务有限公司 ■值班总编:董晓敏

周
刊

浙商大会:谈“创业创新”议“法治护航” 用法律强身健体才能勇闯天下 专家指出:浙企应更加重视自主知识产权”

■见习记者 陈海兵

近日,以“创业创新闯天下、合心合力强浙江”为主题的首届世界浙商大会隆重召开。适逢浙江部分中小企业生存状态堪忧的背景,在此次大会的系列分论坛中,浙商如何通过创业创新来突破困局的话题屡次被提及,并引发激烈讨论。

经验传授:

自主知识产权是企业的生命线

引进、模仿先进工艺、技术,配之以善于把握机会、吃苦耐劳和低廉的劳动成本,浙江民营企业在上世纪八九十年代闯出了一条广阔的道路。但模仿之路,在转型升级的大背景下,已被证实将会越走越窄。要做大做强企业,必须创新。

“2002年至今,国内商业环境发生了剧变,企业从技术仿制到现在越来越重视技术研发。”王健在24日举行的“全球创业与转型升级”论坛上说:“是技术让我们在一哄而上的众多企业中脱颖而出。”王健是上市公司聚光科技(杭州)股份有限公司的董事长。在他的带领下,诞生于2002年的聚光科技,以先进的工艺与过硬的质量,逐步成为了国内仪器仪表行业的龙头企业,并于今年4月成功上市。

浙江省社会科学院副研究员王坤博士分析说:“企业创新主要包括管理创新和技术创新。管理创新涉及到知识产权中的商业秘密保护问题,技术创新更是知识产权的重中之重。可是说,自主知识产权是企业的生命线,尤其是对高新企业来说。”

在25日上午召开的首届世界浙商大会上,被授予“企业创新奖”的奥康鞋业有限公司董事长王振滔就表示:“品牌竞争的核心就是自主知识产权,这也将是企业未来竞争的焦点。”

记者从奥康鞋业获悉,奥康鞋业每年都会投入巨资用于自主研发。拥有自主知



识产权的呼吸透气、内增高、可折叠鞋跟等鞋类产品功能、外观的皮鞋相继问世,使得奥康鞋业在竞争激烈的市场中立于不败之地。至今,奥康已在内申请了387件各类商标,申请专利60多项。

其实,奥康鞋业从上个世纪80年代就非常重视知识产权工作。1987年王振滔在杭州武林广场火烧假温州鞋之后,奥康鞋业就成立了专门负责处理知识产权业务的知识产权办公室,并制定了“市场未动,商标专利先行”的知识产权保护战略,有效地遏制了侵犯奥康鞋业知识产权的违法行为。

专家建议:

浙企应尽快制定知识产权战略

在知识产权助力企业这方面,在众多浙企中,奥康鞋业这样的企业显得有些“孤单”。不是我们偏袒他们(境外公司),而是浙江的企业还“嫩”了那么一点。”在今年4月举行的2010年浙江十大知识产权经典案例的新闻发布会上,省高院民三庭庭长周根才曾如此感叹。

周根才感叹的背后则是:2010年,全省法院共受理涉外知识产权民事案件456件,而在审结案件中,境外权利人胜诉率达96.85%。

“在自己的‘主场’,败诉率还如此高。

这说明我们企业在知识产权方面工作做得不够好。”王坤说:“当下企业在转型升级时,应尽快制定知识产权战略,并把知识产权战略与企业的发展战略紧密结合在一起。”

他认为:当前企业家不重视知识产权的原因在于,知识产权的研究开发、申请保护,以及侵权发生后的诉讼工作,都需要比较大额资金投入,而且这些工作大部分是在产品产生利润之前,成本较高。

他进一步分析说,对一个企业,尤其是高新企业来说,如果没有前期知识产权方面工作的准备,一旦发生知识产权资料泄密,或者被侵权,那么偷去技术的企业生产出来的产品价格肯定比你低,他的产品就容易占领市场,从而淘汰你。这样一来,真叫做赔了夫人又折兵。企业只有在重视自主知识产权下创新创业,才能实现转型升级,把企业做大做强、勇闯天下。



关于设立浙江省虚假新闻投诉中心的公告

为认真贯彻党的十七届六中全会精神,进一步深化“三项学习教育”活动,加强新闻从业人员作风建设,强化对新闻媒体的管理,建立健全新闻行业职业道德建设长效机制,提高新闻工作服务大局、服务群众的水平,自觉接受社会监督,特设浙江省虚假新闻投诉中心。

浙江省虚假新闻投诉中心设在浙江省新闻工作者协会内。具体工作职责是:

- (一)监督、受理、核实省级新闻单位、中央新闻单位和外省新闻单位驻浙机构存在的有关有偿新闻、虚假失实报道问题。
- (二)转办、协调省级有关部门和新闻单位调查和处理上述有关问题。
- (三)转交、督办市级有关部门和新闻单位调查和处理上述有关问题,指导市级有关部门和新闻单位开展虚假新闻投诉工作。
- (四)直接调查重大虚假失实新闻报道投诉。

中心受理对浙江省范围内所有新闻媒体机构(包括中央新闻单位和外省新闻单位驻浙机构)及其新闻从业人员的举报投诉。中心对举报投诉件,按照“分级负责、归口办理”和“谁主管、谁负责”的原则,及时做好受理核实、转办协调等工作。

浙江省虚假新闻投诉中心由专人值班,举报投诉受理电话:(0571)88901234;手机短信:18806501498;传真电话:(0571)85175125;电子信箱:zsjx@newscomcn。

为便于调查,投诉请尽可能详细。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报真实姓名,并留下联系方式。

中共浙江省委宣传部
中共浙江省委对外宣传办公室
浙江省广播电影电视局

浙江省新闻出版局
浙江省新闻工作者协会

2011年10月27日